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15ème législature

Respect des engagements de La Poste vis-à-vis de l'État et des Français
Question écrite n° 31834

Texte de la question

M. Arnaud Viala attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la relance, sur les
engagements de La Poste vis-à-vis de l'État français. La crise sanitaire a engendré des perturbations
considérables des services postaux du pays, jusqu'à susciter un fort mécontentement des Français quant à la
distribution du courrier, des colis et de la presse. Partout en France, en ville comme en campagne, le compte n'y
est toujours pas : ni sur l'ouverture des bureaux de poste, erratique, clairsemée, irrégulière, limitée souvent à
quelques demi-journées par semaine et quelques heures par jour, en parfait décalage avec le besoin des clients
; ni sur la distribution du courrier et des colis, longtemps limitée à 2 ou 3 jours par semaine sur les 6 qu'exige le
contrat passé par l'entreprise La Poste avec l'État, et encore aujourd'hui cantonnée à 5 jours par semaine, à
l'exclusion du samedi jusqu'à, dit-on à M. le député du côté de La Poste, fin septembre 2020. Par sa question,
M. le député ne vise pas les personnels de La Poste, qui ont tout mis en œuvre pour apporter un service adapté
à leurs clients tout le long de la crise, souvent avec l'angoisse de leur propre sécurité, souvent sans consigne
claire ni équipement adéquat. Ils confient aujourd'hui ne pas comprendre la stratégie de repli de leur entreprise.
M. le député interroge M. le ministre et lui demande comment il est encore tolérable que la direction de cette
grande entreprise nationale, certes privée, mais sous contrat avec l'État, puisse plus longtemps rester aussi
ostensiblement en marge de l'effort de relance du pays. En outre, cette posture met durablement en péril La
Poste et son maillage territorial, en favorisant de fait la montée en puissance de concurrents privés qui ont
compris, eux, que la demande doit être satisfaite. Il lui demande ce qu'il compte faire afin que La Poste respecte
ses engagements vis-à-vis de l'État et des Français.
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